

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1792563909001

RAZÓN SOCIAL: CREATIVE FACTORY CREFAC'S A

NOMBRE COMERCIAL: PROPAGANDA

ACUÑA CARVAJAL MARCO VINICIO REPRESENTANTE LEGAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 26/02/2015

FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 26/02/2015 FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD INCLUYE ACTIVIDADES BTL

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Cartion: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: LA PINTA Numero: E6.36 Interseccion: REINA VICTORIA Oficina: PB Referencia ubicacion: FRENTE AL EDIFICIO ALCATEL Telefono Trabajo: 022542657 Email Titular: MARCO@PROPAGANDA.COM.EC Web: www.PROPAGANDA.COM.EC

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA, SOCIEDADES
 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
 DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS JURISDICCIÓN \ ZONA 9\ PICHINCHA



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 1792563909001

CREATIVE FACTORY CREFAC S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 FEC. INICIO ACT.: 26/02/2015 Estado: ABIERTO - MATRIZ

NOMBRE COMERCIAL: PROPAGANDA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD INCLUYE ACTIVIDADES BTL.
ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS Y FERIAS.
ACTIVIDADES DE ASESCRAMIENTO EN MERCADE, MARKETING Y COMUNICACION DIGITAL.
VENTA DE CATALOGOS Y DE MATERIAL PUBLICITARIO INCLUYE MATERIAL POP.
ACTIVIDADES DE PRODUCCION DE MEDIOS DE COMUNICACION IMPRESOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: EL BATAN Calle: LA PINTA Numero: E6.36 Interseccion: REINA VICTORIA Referencia: FRENTE AL EDIFICIO ALCATEL Oficina: PB Telefono Trabajo: 022542657 Email Titular: MARCO@PROPAGANDA.COM.EC Web: WWW.PROPAGANDA.COM.EC